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Jedním z hlavních momentů konference bude debata mezi Vitalikem Buterinem, tvůrcem
Etherea, a Timem Berners-Leem, vynálezcem World Wide Webu, který je k
blockchainovému prostředí kritický. Společně budou diskutovat o tom, jakou roli může
blockchain sehrát v dalším vývoji webu, zda Ethereum a Web3 představují stejně revoluční
změnu, jakou byl svého času vznik internetu a WWW, a jak mohou decentralizované
technologie ovlivnit digitální budoucnost.

ETHPragueConf 2025 přivede do Prahy více než 100 speakerů z celého světa, kteří se podělí o své
zkušenosti s využíváním decentralizovaných technologií v různých odvětvích.

Tři dny přednášek a diskusí o decentralizované budoucnosti

ETHPragueConf 2025 nabídne pestrý program plný odborných přednášek, panelových diskusí a
interaktivních workshopů. Mezi hlavní témata konference patří:

● Udržitelná budoucnost a technologie – Jak blockchain pomáhá v oblasti klimatických změn,
uhlíkové stopy a smart cities?

● Blockchain a umělá inteligence – Vliv na finance, správu a bezpečné ukládání dat, včetně ochrany
před kybernetickými hrozbami a ransomwarovými útoky.

● Decentralizované finance a ESG – Nové možnosti pro odpovědné investování a řízení rizik.

● Budoucnost internetu – Vitalik Buterin & Tim Berners-Lee diskutují o digitální transformaci.

Cílem konference je nejen představit aktuální vývoj v oblasti Web3, ale také propojit technologické
inovátory s odborníky z různých odvětví – od ekonomů a právníků po urbanisty a sociology.
Konference se tak stává platformou pro hledání nových řešení v oblasti digitální transformace.

„ETHPragueConf není jen technologická konference, ale místo, kde hledáme řešení pro budoucnost
decentralizované společnosti,“ říká Josef Jelačič, hlavní organizátor konference.

„Chceme propojit vývojáře, ekonomy, urbanisty, sociology a další odborníky, kteří společně definují
nové možnosti, jak může open source a decentralizace přispět společnosti."

ETHPragueConf 2025: Setkání inovátorů napříč obory

Konference propojuje vývojáře, odborníky na decentralizované technologie, ekonomy,
urbanisty a další experty, kteří se podílejí na formování digitální budoucnosti. Organizátory akce
jsou Josef Jelačič a Dan Ligocký, kteří dlouhodobě propojují Ethereum komunitu s inovátory napříč
odvětvími.

O organizátorech

ETHPragueConf organizují Josef Jelačič a Dan Ligocký ze společnosti Duct Tape, kteří
dlouhodobě propojují komunitu Ethereum a inovátory z oblasti decentralizovaných technologií.



● Josef Jelačič je český technologický expert a organizátor v oblasti blockchainu a kryptoměn. Od
roku 2015 se věnuje decentralizovaným technologiím a v letech 2018–2022 působil v Ethereum
Foundation. Stojí za vznikem ETHPrague a konference EthereumZurich, která propojuje
akademickou sféru s inovátory v oblasti DeFi.

● Dan Ligocký má více než 20 let zkušeností v event managementu a působí jako výkonný ředitel
produkční agentury Duct Tape, která se specializuje na technologické eventy. Je organizátorem
klíčových evropských Ethereum konferencí, včetně ETHPrague a EthereumZurich.

Více informací na:

www.ethprague.com

https://www.ceskenoviny.cz/tiskove/zpravy/ethpragueconf-2025-jak-ethereum-a-web3-formuji-budouc
nost-spolecnosti/2672692
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